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Matériel nécessaire :

Ce patron, du papier cartonné, un fil de fer, une
paille.

Découpez le patron, puis reportez la forme sur
un papier épais et rigide.
Coupez en suivant les traits pleins et pliez sur
les pointillés.
Au niveau de la fente, superposez les deux
volets pour transformer le cercle en petit
dôme pointu.
Vérifiez que la forme est bien fermée et bien
ronde : c’est essentiel pour que le manège
tourne correctement. Si besoin, vous pouvez
glisser un petit renfort en carton, sans
obstruer les ouvertures.
Pour créer le pivot, prenez un fil de fer et
formez une boule au bout : c’est sur cette
boule que le manège va tourner.
Glissez ce fil de fer dans une paille, pour qu’il
reste bien droit.
Fixez la structure suffisamment haut au-
dessus des bougies, avec du scotch ou de la
ficelle, et assurez-vous qu’elle est bien stable.
Allumez les bougies, observez la chaleur faire
tourner le manège… et profitez de la magie ✨

⚠️  Sécurité : le manège est en carton — il brûle ! N’allumez les bougies que sous surveillance, tenez l’ensemble hors de portée

des enfants, et ne laissez jamais la structure seule avec les flammes.


